
１０名

７名
男　４名 女　０名 不明　３名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 １名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ３名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ３名
７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【H２５．５．１０   甲西中学校区（みくも地域人権福祉市民交流センター）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 42.9%

分かりにく

かった, 0.0%

どちらとも言え

ない, 42.9%

無回答, 14.2%

（２）本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 

14.3%

短かった, 

28.6%
ふつう, 57.1%

無回答, 0.0%

（３）時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・　年２回予定との事ですが妥当と考えます。よろしくお願い致します。
・　要望に対して回答がわかるようにして頂けるとありがたいと思っています。
・　市役所駐車場の管理。庁舎に用事のない人が駐車しているように思えます。

（１）（６）意見・要望、その他

多かった, 

0.0%
少なかった, 

28.6%

ふつう, 71.4%

無回答, 0.0%

（４）資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

85.7%

評価しな

い, 0.0%

どちらとも言え

ない, 14.3%

無回答, 0.0%

（５）議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


